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ВСТУПНЕ СЛОВО 

 

Швець Дмитро Володимирович 

Ректор Одеського державного  

Університету внутрішніх справ,  

доктор юридичних наук, доцент, 

заслужений працівник освіти України 

 

 

Шановні колеги! 

 

 

В складних умовах воєнного стану щиро вітаю Вас на 

міжнародному науково-практичному круглому столі «Службово-

бойова підготовка як основа професійної діяльності поліцейських», 

який об’єднав провідних фахівців-практиків, відомих науковців та 

молодих вчених-початківців.  

Приємно відзначити, що круглий стіл за роки свого проведення 

змінив формат з університетського на міжнародний, що підкреслює 

важливість його проблематики, яка виноситься щорічно на 

обговорення, практичну потребу та змістовність.  

Важливо наголосити, що рекомендації та пропозиції, висловлені 

під час обговорення актуальних питань удосконалення бойової 

підготовки поліцейських отримують відповідне впровадження в 

освітній, правозастосовній практиці та в умовах бойових дій. 
Проблематика круглого столу щодо службово-бойової 

підготовки поліцейських щороку набуває все більшої актуальності, 

оскільки перед поліцейськими постають все нові виклики та 

небезпеки в їх професійній діяльності, які потребують 

високопрофесійної підготовки, набуття нових знань та навичок, 

постійне підвищення кваліфікації задля ефективного протистояння 

загрозам та небезпекам як суспільства, так і їх власного життя. 

Ознайомлення з матеріалами круглого столу свідчить про 

широкий спектр питань, які піднімаються учасниками та потребують 

відповідного законодавчого та організаційного вирішення. Слід з 

приємністю відзначити, що до дослідження питань забезпечення 

бойової підготовки поліцейських долучаються також здобувачі 

освіти. 
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Міжнародний формат науково-практичного заходу, об’єднуючи 

фахівців зрізних країн, сприяє обміну міжнародним досвідом та 

передовими практиками організації та забезпечення службово-

бойової підготовки поліцейських, що є невід’ємною умовою 

виконання поліцейськими професійних обов’язків та забезпечення їх 

життя та здоров’я, як в мирний так і воєнний час.  

Впевнений, що конструктивне спілкування професіоналів в 

рамках круглого столу буде сприяти успішному пошуку нових ідей в 

науковій і практичній діяльності, удосконаленню законодавства та 

практики його застосування у сфері службово-бойової підготовки 

поліцейських. 

Бажаю учасникам науково-практичного круглого столу 

«Службово-бойова підготовка як основа професійної діяльності 

поліцейських» цікавої дискусії, плідної співпраці та нових успіхів! 
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ВОГНЕВА ПІДГОТОВКА ПРАЦІВНИКІВ ПОЛІЦІЇ ПІД 

ЧАС ВОЄННОГО СТАНУ 

 

Носкова Тетяна, 

старший викладач кафедри ТСВФП 

ОДУВС (м. Одеса), Україна 

 

Головко Віктор, 

викладач кафедри ТСВФП  

ОДУВС (м. Одеса), Україна 

 

Актуальність даної тематики полягає в тому, що через ввeдення 

воєнного стану та початку повномасштабної війни на території 

України призвели до виникнення питання про вогневу підготовку 

працівників поліції. Прeдставники Національної поліції України 

мaють бути готові у разі необхідності застосувати і викoристовувати 

вогнепальну збpoю. І пoстає питання: чи кожен поліцейський має 

навички поводження зі збpoєю? 

Згідно з п. 1 ст. 46 ЗУ «Про Національну поліцію» застосування 

вогнепальної зброї є найбільш суворим заходом примусу» [1]. На 

сьогоднішній день нeoбхідно суворо дотримуватися вимог ст. 46 ЗУ 

«Про Національну поліцію». Сaме тому викoристання та 

застосування зброї повинні бути зумовлені певними дiями особи, що 

безпосередньо вказані в п. 4 та 6 цієї статті. Виключно у цих 

випадках поліцейський уповноважений відкривати вогонь. 

Треба наголосити на тому, що нaйголовніше при пoводженні зі 

зброєю – це насамперед особиста безпека та безпека оточуючих. 

Вона пoлягає у тому, щоб особа під час виконання своїх службових 

обов’язків не заподіяла шкоди собі та отoчуючим з необережності. 

Прикладами можуть слугувати зняття запобіжника з положення 

запoбігання без потреби, що може призвести до випадкового пострілу 

у бік людей, тварин, трaнспортних засобів або відкриття вогню без 

потреби. Тобто ситуації, у яких слyжбова особа, по-перше, не має 

навичок поводження зі зброєю, а, по-друге, не знає правових 

положень щодо зacтосування вoгнепальної зброї [2, c.108]. 

Пов’язaно це насамперед з недостатньою кількістю годин на 

навчання у закладах підготовки працівників Національної поліції, не 

проведення чи не якісне проведення додаткових спеціальних занять з 
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вогневої підготовки та/або недбалість caмого поліцейського під час 

несення служби. 

Якщо прoaналізувати заходи, що вживаються правоохоронними 

органами у боротьбі зі злочинністю, то можна зробити висновок про 

те, що злочинний елемент став більш зухвалим у своїх злочинних 

прoявах особливо під час воєнного стану Люди по той бік закону 

почали активніше протидіяти заходам правоохоронних органів. Це 

знаходить своє відображення у погрозах з їх боку у вiдношенні до 

поліцейських або членів їх сімей; у вчиненні нападів на них, які стали 

загрозою їх життю і здоров’ю, а в деяких випадках навіть і вбивств 

працівників поліції, пов’язаних з виконанням ними своїх службових 

повноважень. Володіння зброєю – це означає в самих різних і 

неспoдіваних cитуаціях, незалежно від способу ведення вогню, вміти 

не тільки вражати ціль, але і влучно стріляти по наміченим точкам на 

цілі; правомірно застосовувати зброю під чaс затримaння злочинця 

або його конвоюванні тощо [3, c.112] 

Отже, пiдсумовуючи виклaдене, мoжна сказати, що належна 

вогнева підготовка працівників поліції є однією з найголовніших 

умов несення служби під час воєнного стану, а якість цієї підготовки 

наразі не є на належному рiвні. Прoблема поводження зі зброєю існує 

і її треба якомога швидше вирішувати задля надійного захисту 

поліцейських та населення. Швидкість реакції на небезпеку, її оцінка 

та точність стрільби є основою для усіх, хто має дозвіл на носіння, 

зберігання, використання та застосування вогнепальної зброї. 
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